

HB0222/794337/1

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 222
(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike “**Value My Vote Act**” and substitute “**Election Law – Correctional Facilities – Voter Registration and Voting**”; strike beginning with “requiring” in line 7 down through “requirements;” in line 15; in line 16, after “Board” insert “of Elections”; in line 19, after “boards” insert “of elections”; in line 20, after “vote,” insert “and”; and strike beginning with “, and” in line 21 down through “basis” in line 22.

On pages 1 and 2, strike beginning with “prohibiting” in line 23 on page 1 down through “voters;” in line 2 on page 2, inclusive.

On page 2, strike beginning with “establishing” in line 4 down through “facilities” in line 15; strike in their entirety lines 21 and 22 and substitute “Section 2–501”; and in line 27, strike “through 1–303.3”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, strike line 38 in its entirety.

On page 3, strike in their entirety lines 13 through 30, inclusive.

On page 4, in line 17, strike “**TWICE DURING THE PERIOD BEGINNING**”; in the same line, strike “**60**” and substitute “**30**”; strike beginning with “**AND**” in line 18 down through “**ELECTION**” in line 19; in line 24, after “**VOTE;**” insert “**AND**”; and strike beginning with “**; AND**” in line 27 down through “**ARTICLE**” in line 30.

(Over)

**HB0222/794337/1 Education, Health, and Environmental Affairs Committee
Amendments to HB 222
Page 2 of 2**

On page 5, in line 1, strike “**(1)**”; strike in their entirety lines 4 through 11, inclusive; in line 26, after “**ARTICLE;**” insert “**AND**”; and in line 28, strike “**;AND**” and substitute a period.

On pages 5 through 7, strike in their entirety the lines beginning with line 29 on page 5 through line 7 on page 7, inclusive.